

爱笑的人运气好！

无论是相处了三年的法国房东老太太，还是大学城里的老师、同学，对杨璐的评价都是两个字“爱笑”。而这笑容也的确让这个在异国他乡的女生得到了很多友善的帮助。

爱周刊记者 马玲



笑容是很好的感谢方式

在国外求学多年的杨璐有一套“镜子理论”，“你对着镜子愁眉不展，镜子里的那个人自然也是‘闷闷不乐’；但如果你对着镜子眉开眼笑，那镜子里出现的肯定就是‘喜笑颜开’啦，所以我特别爱笑……”

初到法国的时候，一切都是那么的陌生，站在大马路上她不知道去学校的路该怎么走，“当时我也管不了

那么多了，眼见一个从我身边走过的法国小伙就赶紧笑呵呵地迎上去问路。”让杨璐没有想到的是，这个小伙子特别热情地一路把她送到目的地，“当我向他表示感谢的时候，他说我的笑容就是对他最好的‘谢谢’。还真巧呢，说这话的还真不止他一个。”很快杨璐的这个“笑容说”又得到了验证。

笑容是很好的交友方式

上课的第一天，对于老师较快的法语教学语速杨璐难以适应。看着整个教室里除了她之外，同学们都在低头做笔记，可把她急坏了。越急就越弄不清老师在讲些什么，直到下课杨璐的本子上还是一片空白。可能是对她这个新来的中国姑娘有点好奇，有几个法国女生不停地朝杨璐这边看，“我一抬头，正好和其中一个女孩四

目相对。”杨璐一边朝对方笑，一边鼓起勇气向这女孩走过去，“当得知我想借笔记本，她不但爽快地答应了，还特意把潦草的记录输到电脑里，然后存进U盘给我带回去整理。”一来二去，两人成了很要好的朋友，后来聊起第一次见面的话题，这个法国女孩告诉杨璐，“你的笑容让我想和你做朋友。”

笑容是很好的沟通方式

很多人觉得和年纪与自己相差较大的人相处会有代沟，可杨璐却和她在法国的房东老太太非常愉快地相处了三年，“我无论什么时候见到老太太，都会笑着和她打招呼，有空的时候还喜欢陪她聊天。所以老太太特别喜欢我。她常对邻居们说我就像她的孙女，见到我什么不开心的事都忘记了。”说到这里，杨璐有点得意，“这次放假回国前，老太太特别舍不得我走，

不停地向我打听什么时候回来。能感觉出我们相处得有多好了嘛？”

上个月杨璐刚过完25岁的生日，她说这几年在国外的最大收获就是向别人笑的时候，得到的不仅仅是笑容，还有很多很多的快乐。

本组摄影 快报记者 路军

登录<http://love.dsqq.cn/fengmian/>，投票决定你心中的下期封女郎



报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张

封女郎等你来投票！

爱周刊第77期封面是哪位美女？

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网(love.dsqq.cn)，美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

- 封女郎可以自荐或推荐
走进封面渠道
- 网上报名：
[登录love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)
- 邮箱报名：
lovefmkb@126.com
- QQ报名：21258115
- 电话报名：96060

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。



▶ 封女郎星座分析

轻装上阵 一切重新开始

本周星运指数：★★★☆☆

传统而又固执的摩羯座，在一年之初，求新求变的感觉非常强烈。就在别人为上一年的收获分享喜悦时，善于未雨绸缪的摩羯们，那颗好胜的心已经开始为来年之战跃跃欲试了。

习惯了在家庭里默默付出的摩羯座MM要注意了，爱情亟待加温，否则感情易遇结冰期。凡事为对方考虑只会让另一半觉得你没个性。一段感情的经营除了付出，也要有索取，这样能激起另一半的被需要感。如果想让感情升温，就暂时抛掉自己的贤良淑德吧，偶尔扮一回野蛮女友，创造一种新的相处模式，会让对方更爱你哦。

如果你是像我们封女郎杨璐这样的单身MM，新感情的开始则要拿出点魄力来。不要再一味地沉浸在过去了，无论旧情多可贵，都成为历史了。不挥别错的怎么能迎来对的呢？还有，这年头已经不流行什么矜持了，喜欢就要大声说出来。千万不要用所谓的条条框框将好桃花拒之门外，从而延误时机与好姻缘擦肩而过！

工作上的太过操劳与情绪上的持续压抑，让摩羯座MM情绪找不到发泄口，容易气血攻心从而引发身体不适。如果不想找人倾诉的话，建议多练瑜伽，通过呼吸来进行调整。

(内容仅供娱乐，不作为生活正式参考)

▶ 蜕变计



本色底妆 甜美盛放

今天为封女郎杨璐担任造型师的是王春美容学校的高级化妆师张晓静老师。

杨璐：朋友们总说我是那种蹦蹦跳跳的活泼女生，这次我希望在造型上可以往楚楚动人方面靠一靠，可以吗？

张老师：如果说单从外形上改变是可以做到的。

杨璐：重点是在哪些方面呢？

张老师：一个是在肤色上，另外就是化眼妆的时候需要注意。

在给杨璐做完基础的皮肤护理之后，张老师选择了一款和她面部肤色比较接近的遮瑕膏……

杨璐：只用遮瑕膏就可以了？

张老师：你的皮肤保养得不错，用遮瑕膏就可以了。一会我再给你稍稍上点粉，会透出一种自然通透的可爱光泽。

带着亮片的金棕色眼影轻轻扫向眼尾处，杨璐笑了起来……

杨璐：虽然这款眼影的颜色我以前从来没有用过，但我很喜欢。老师，接下来是贴假睫毛吗？我觉得长长的睫毛特别漂亮。

张老师：这可不一定哟。如果我没理解错，你指的那种特别长的感觉更适合大烟熏的造型，而你这次的妆是以“裸色”为基础，越自然越好。

张老师将拿在手上的假睫毛从三分之二处剪断，以杨璐的眼尾为起点开始粘贴……

杨璐：为什么要将完整的假睫毛剪掉半截呢？

张老师：这样可以起到放大眼睛的作用，感觉是从外眼角一直延伸开来。

眼部化好之后，张老师为杨璐选择了一款蜜粉色的腮红，最后加上透明色的唇彩，一款甜美的小裸妆就完成了。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：杨璐的小麦肤色本身就给人很健康自然的感觉，因为是要面对镜头，我使用了遮瑕膏。如果是平时出门，浅粉加点金棕色的小眼影就完全可以了。

爱周刊记者 马玲

造型支持 王春美容学校

LANSKIN BEAUTY SCHOOL